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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

PAUTA PARA OS TRABALHOS DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 2 

DE JUNHO DE 2026. 

 

 

* Hino de Votorantim 

 

* Leitura de um trecho da Bíblia Sagrada 

 

 

EXPEDIENTE 

 

Leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. 

 

 

EXPEDIENTE RECEBIDO DO SR. PREFEITO MUNICIPAL 

 

Ofício nº 0271/26-CMV, datado de 27 de maio de 2026, que encaminha os 

ofícios das respostas aos Requerimentos nºs 123/26 ao 130/26 e às Indicações 

nºs 368/26 ao 397/26, apresentados durante a 15ª Sessão Ordinária, realizada 

em 12 de maio de 2026. 

 

 

EXPEDIENTE RECEBIDO DOS SENHORES VEREADORES 

 

Projeto de Lei Ordinária nº 044/26, do vereador Ronaldo Furquim de 

Camargo, que institui a Semana Municipal de Conscientização das Doenças da 

Tireoide no Município de Votorantim. 

 

Projeto de Lei Ordinária nº 045/26, do vereador Rodrigo de Melo Kriguer, 

que institui o Programa de Estímulo à Segurança Colaborativa e o Selo 

“Votorantim Segura” no âmbito do Município de Votorantim. 

 

Projeto de Lei Ordinária nº 046/26, do vereador Roberto Henrique de Oliveira 

França, que institui a priorização e a viabilização da matrícula de irmãos em 

uma mesma unidade escolar da Rede Pública Municipal de Votorantim. 

 

Emenda Substitutiva nº 01, de autoria do vereador Rodrigo de Melo Kriguer, 

ao Projeto de Lei Ordinária nº 031/26, que dispõe sobre as Diretrizes 

Orçamentárias para o exercício de 2027 e dá outras providências. 

 

Emenda Substitutiva nº 02, de autoria do vereador Rodrigo de Melo Kriguer, 
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ao Projeto de Lei Ordinária nº 031/26, que dispõe sobre as Diretrizes 

Orçamentárias para o exercício de 2027 e dá outras providências. 

 

Emenda Aditiva nº 01, de autoria do vereador Rodrigo de Melo Kriguer, ao 

Projeto de Lei Ordinária nº 031/26, que dispõe sobre as Diretrizes 

Orçamentárias para o exercício de 2027 e dá outras providências. 

 

Requerimento Especial nº 026/26, do vereador Luciano Santos da Costa, que 

dispõe sobre votos de congratulações com o Senhor Carlos Ferreira dos Santos, 

esta honraria celebra sua extraordinária entrega e generosidade abnegada na 

revitalização e preservação do Espaço de Convivência Comunitária (Praça) do 

bairro Vila Nova Votorantim. 

 

Requerimento nº 143/26 do vereador José Antonio de Oliveira, solicitando ao 

Sr. Prefeito, para que informe: como está composto o Conselho Tutelar em 

Votorantim; quantos Conselheiros atuam em nosso município; qual é a vigência 

do contrato dos atuais Conselheiros; quais as propostas elaboradas de 

atendimento e mapeamento do Conselho Tutelar, e, como estão sendo feitos os 

atendimentos em nosso município; de que forma, os munícipes que têm alguma 

dificuldade dentro da própria família, e, outros que se deparam com alguma 

situação que compete ao Conselho Tutelar devem proceder; e como as 

denúncias devem ser feitas. Obs.: Discussão transferida na 17ª Sessão 

Ordinária. 

 

Requerimento nº 151/26 do vereador Rogério de Lima, solicitando ao Sr. 

Prefeito, para que informe: como serão remanejados os atendimentos 

pediátricos anteriormente realizados na UPA Infantil; quais unidades de saúde 

passarão a absorver a demanda pediátrica, de urgência e emergência; se, existe 

planejamento, por parte do Executivo e da Secretaria Municipal de Saúde, para 

evitar aumento nas filas de consultas pediátricas; e, se, há previsão de 

contratação de novos médicos pediatras, ampliação de horários de atendimento 

ou realização de mutirões de consultas pediátricas. Questiona também para que 

informe onde serão internados os recém-nascidos de 0 a 28 dias que 

necessitarem de cuidados especiais, monitoramento intensivo ou suporte 

neonatal; se, os recém-nascidos que necessitarem de UTI Neonatal serão 

transferidos para outros municípios; se o município possui estrutura adequada e 

equipe disponível para garantir a transferência segura dos recém-nascidos; quais 

ações imediatas estão sendo tomadas pelo Executivo para assegurar que não haja 

prejuízo no atendimento às crianças e recém-nascidos do município por conta do 

encerramento oficial das atividades da UTI Neonatal; e, pede informações 

correlatas. 
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Requerimento nº 152/26 do vereador Daniel Moreira e Souza, solicitando ao 

Sr. Prefeito, para que informe: quais ações de fiscalização vêm sendo realizadas 

atualmente para coibir o estacionamento irregular de caminhões nas vias 

públicas do município; se, existe um planejamento para intensificação da 

fiscalização em pontos críticos; quantas autuações foram aplicadas nos últimos 

12 (doze) meses; se, há estudos ou projetos para criação de áreas específicas 

destinadas ao estacionamento de caminhões; se o município realiza campanhas 

educativas voltadas aos motoristas de veículos de grande porte sobre 

estacionamento regular; e, pede informações correlatas. 

 

Requerimento nº 153/26 do vereador Ronaldo Furquim de Camargo, 

solicitando ao Sr. Prefeito, para que informe: quais estudos técnicos, 

levantamentos, vistorias ou projetos já foram realizados pela Administração 

Municipal acerca das condições estruturais da escadaria localizada atrás do 

CMEI “Prof.ª Maria José de Oliveira Silva”, nas proximidades da Igreja 

Católica, Comunidade Cristo Rei, no bairro Vila Nova Votorantim; quais 

intervenções estão previstas para garantir segurança, acessibilidade, mobilidade 

e conservação adequada do local; quais providências serão adotadas para 

implantação de corrimão em toda a extensão da escadaria; se, a Administração 

Municipal possui avaliação técnica acerca dos impactos causados pela erosão e 

pelo escoamento inadequado das águas pluviais sobre a via pública localizada 

em frente ao acesso da escadaria, qual o planejamento para a implantação, 

ampliação ou manutenção da iluminação pública em toda a extensão da 

escadaria; de que forma a Administração Municipal pretende garantir a 

manutenção permanente da área, especialmente quanto à limpeza urbana, 

roçagem, poda de árvores, retirada de entulhos, galhos acumulados e demais 

materiais existentes na escadaria e em seu entorno; se, já houve vistoria técnica 

no local, em relação ao buraco existente próximo à área gramada localizada nos 

fundos da “creche” que está parcialmente encoberto pela vegetação alta 

oferecendo riscos às crianças; quais medidas serão tomadas para isolamento e 

correção definitiva do problema; e, pede informações correlatas. 

 

Requerimento nº 154/26 do vereador Rodrigo de Melo Kriguer, solicitando ao 

Sr. Prefeito, para que informe: qual o cronograma previsto para o início efetivo 

da operação do Estacionamento Rotativo Gratuito "Vaga Legal – Cartão 

Relógio", instituído pelo Decreto Municipal nº 8.288, de 9 de março de 2026; se, 

a Administração contratou ou pretende contratar alguma plataforma digital, 

aplicativo ou sistema de gestão de estacionamento para operacionalizar o 

rotativo; se, o QR CODE impresso nas placas de sinalização direciona para 

aplicativo de terceiros ou para plataforma mantida pela própria Prefeitura; se, 

esse aplicativo envolve qualquer contraprestação pecuniária, direta ou indireta, 

por parte do munícipe; se, o Cartão Relógio físico (manual), conforme 
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inicialmente prometido à população e previsto no art. 6º do Decreto nº 

8.288/2026, será efetivamente disponibilizado; quais os pontos de distribuição 

credenciados, especialmente na Avenida 31 de Março; se, a posição elevada do 

QR CODE nas placas de sinalização foi submetida a estudo de acessibilidade ou 

consulta popular; se, os comerciantes da Avenida 31 de Março foram ouvidos ou 

consultados previamente acerca do modelo de estacionamento rotativo adotado; 

e, pede informações correlatas. 

 

Requerimento nº 155/26 do vereador Diego de Paiva Nunes, solicitando ao Sr. 

Prefeito, para que informe: qual o prazo real, para o setor competente realizar a 

poda de um pé de eucalipto, localizado na comunidade do Jardim Novo Mundo; 

se, existe um plano de evacuação dos munícipes que moram nessa localidade, 

diante da iminente queda da árvore, se, a Administração planeja pagar aluguel 

social para as famílias, cujas residências possam ser afetadas com possíveis 

acidentes na referida localidade. 

 

Requerimento nº 156/26 do vereador Fernando Ribeiro Fernandes, solicitando 

ao Sr. Prefeito, para que informe: se, atualmente há déficit de profissionais da 

área de pediatria, na rede municipal de saúde; quais as medidas previstas para 

suprir a demanda; qual o horário de funcionamento do atendimento pediátrico, 

em cada unidade de saúde da rede municipal; se existe estudo ou planejamento 

para ampliação da oferta de consultas pediátricas, no município; e, se houve 

redução, ampliação ou manutenção do número de atendimentos pediátricos, na 

rede municipal de saúde, nos últimos 6 (seis) meses. 

 

Requerimento nº 157/26 da vereadora Lucélia Matilde Ferrari, solicitando ao 

Sr. Prefeito, para que informe: qual a resposta para o Sindicato quanto aos 

questionamentos da correção do salário dos funcionários Padrão 1; e quais as 

funções e quantos são os funcionários que recebem menos que um salário 

mínimo, trabalhando como concursados em Votorantim. 

 

Requerimento nº 158/26 do vereador Luiz Carlos dos Santos, solicitando ao Sr. 

Prefeito, para que informe: qual a atual capacidade operacional remanescente da 

quarta célula do aterro sanitário municipal; em que fase se encontram os estudos 

técnicos ou planejamento, para ampliação do aterro sanitário, com a implantação 

da nova célula; quais medidas vêm sendo adotadas pela municipalidade junto 

aos órgãos ambientais estaduais e federais, para garantir a continuidade das 

licenças e regularizações ambientais do aterro; se, a Prefeitura possui estudos 

atualizados sobre o aumento da geração de resíduos sólidos urbanos, no 

município, nos últimos anos; se, existe planejamento para implantação de novas 

políticas públicas voltadas à destinação de resíduos orgânicos, compostagem ou 

aproveitamento energético dos resíduos sólidos; e pede informações correlatas. 
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Indicações nºˢ 454/26 ao 484/26. 

 

 

ORDEM DO DIA: 

 

(Não há matéria). 

 

PALAVRA LIVRE 

 

OBS.: NÃO HÁ MATÉRIA PARA A ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA. 


